
CE2 

©chezdavid.eklablog.com 

CALCUL  
LA TECHNIQUE DE LA SOUSTRACTION 
 

 

 

 

 
Pour résoudre ce calcul, on peut utiliser la schématisation. 
 

On représente    9 2 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il reste donc  1 c   3 d  et  2 u 

On enlève 793 
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MC22a 

 

Utilise la schématisation pour donner le résultat des 

calculs ci-dessous 
 

185 –136 = 
274 – 159 = 
365 – 182 = 
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Pour résoudre ce calcul, on peut utiliser la schématisation. 
 

On représente    9 2 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il reste donc  1 c   3 d  et  2 u 

On enlève 793 
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MC22b 

 

Utilise la schématisation pour donner le résultat des 

calculs ci-dessous 
 

726 – 519 = 
837 – 584= 
919 – 835 = 
542 – 217 = 
 


